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HAYHEM C TEOPUW

— 3apava 27
OcHoBHble hopmyrbl

W= | m (BemecrBa)=m(cojin)

m (pacTBopa)

p= | m (pacTBoOpa)
V (pacTBOpa)

P — NMOTHOCTb
pacTBopa

MHorga , Kak Bbl y>Ke BUOENW, MOXET NOHaAo0buUTbCA 3HaHMe TOro, YTO Takoe BbIXoA
peakuumn?

(p=| m (mMpaKTHyecKas) = V(IpaKT)

m (Teoperudeckas) =V (Teop)

=

TeopeTndeckast Macca/0bbEM HAXOOATCSA U3 YPaBHEHUA peakumn, a npakTndeckas
Macca/o0b6beM 0ObIYHO JaHa B yCroBUSaX Unn e€ Tpebyetcs HauTn — 9To Ta
mMacca/0bbLEM BelecTBa, KoTopas rnoryyumnack 0bl y Bac Ha nNpakTuke, ecnu bl Bbl
nomnyyany BELLECTBO U MOCIE CUHTE3a Er0 B3BELLMBANM,/ J /
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SALAHA 27

- KOI'dA OOBABITAEM MACCY COJIM = MACCY BELLECTBA,
TO OHA YBEJIMUMBAET N MACCY BELWECTBA N MACCY
PACTBOPA

- KOI'A OOBABIAEM MACCY BO[bI, TO YBEJIMYMBAETCH
TOJIbKO MACCA PACTBOPA, A MACCA BELWECTBA HE
N3SMEHAETCH
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3A0AYA 28

OYMARKO, UTO MEHA MNMPOCTAT N Mbl TYT HE BYAEM
SATOHATL PA3HYIO TEOPUIO, KOTOPOW MO ®AKTY U HET,
HY>XHA MPAKTUKA - NOUOEM NMPAKTUKOBATbLCSH =)

3AOA4YA 29

SAOAYN, B KOTOPbIX HY>XXKHO 3HATb KAK INMNCATb
XMMUYECKHWE YPABHEHWA, TO ECTb B 3TOM 3AOAHNN HA
CAMOM AENE HY>KHO 3HAHVE XUMWUYECKUX CBOUCTB,
BAM NMOKA YTO OABANW B OBNEMYEHHOW ®OPME, TO
ECTb C YKASAHHBIM XUMNYECKUMI PEAKUNAMW, Mb
C BAMU 1 TAK N TAK CEMYAC MOCMOTPUM.
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2
X Bbinapunu pacteop maccou 80r (Wconu= 24%), npu 3TOM Ucnapunoch

20r Bobl. PaccyutaidTe MacCcoBYIO OO COMU B NONYYEHHOM

pacTBope(%) * ombiry - D2
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v 3apaya 27

(M)
Ckonbko rpamMmmoB 30%-ro pacteopa YKCYCHOWM KMCNOTbl HAAO CMeLlaThb C
100 r 15%-ro pacTtBopa 3TOro e BeLwlecTsa, YTobbl nonyunTb 23%-n
pacTBop?

OTBET yKaXKmuTe C TOYHOCTbIO 0 AECATbIX.
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Cmewanu 10mn Boabl u 40r conu. K nony4yeHHOMY pacTBOpy
npuéasunu ApPYron pacTsop 3TOW Xe CONu, cogepxalium é6r
conu (W=60%). Kakyto maccoByto Aonto(%) uMeeT conb B
KOHEYHOM pacTtBope? OTBET OKPYrnuTe 40 COTbIX *
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~
dobaeusiu 40 mn 50 %-HOM KUC

~  noTtbl (NOOTHOCTL 1,5 r/mn). Beluncnurte maccoeyro 00s110
Kucsiomsl 8 rnosiy4eHHoM pacmeope. OTBeT fanTte B NPOLEHTaXxX C
TOYHOCTbLIO A0 AeCATbIX.







v 3apaua 29 ~
i

Cmetuanu 35 Mn 40%-Horo pacTeopa ruapokcuaa Kanus (MoTHocTb pacteopa 1,2 r/mn) u 87,5 mn 20%-Horo pactsopa cepHom KUCAoTbl (MNOTHOCTb
pacTsopa 1,12 r/mn). Ckonbko 06pa3oBanock YMCTOM conm (B rpammax), Civ BbIXo peakUmmn coctaBnseT 99%? OTBET YKaXuTe C TOYHOCTbIO 10

LDeCATbIX.

2KOH + H504 = K504 + 2H50
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O\npe,n,enme, CKOJIbKO rPaMMOB TEXHUYECKOIo OKCcua Meau
(4% Opyrux coeanHeHun) HY>KHO B3ATb, YTOObI B pe3ynbTaTte
peakuuu Bbigenunocb 11,2 n asora. *
3Cu0+ 2NH3 = 3Cu + N2 + 3H20

* TexHNn4Yyeckoe BELLECTBO — 3TO 3HAYUT rPsA3HOE, 3arpsi3HEHHOE NPUMECSMN, TO
€CTb m(TEXHMUYECKOro B-Ba)=m(4MCTOr0) + m(npmmecen)

W(4uctoro) +W(npumecen) = 100% mnun 1 (B 4onsix)
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TMpn oxnaxgeHnn 100 r ropsavero 40%-ro pacteopa XJiopusa
araroMUHKWA Bbirnan ocaflok, He cofepyKallnid i
KpucrannusaunoHHon BoAbl. YeMy paBHa Macca ocagka (B I
€CNN pacTBOp Ha/[ ocaakom coaepxan 35% xnopuga
aJITIOMUHKWA Mo Macce? OTBET OKPYrianTe 40 COoTbix *
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SA0AHA 28 O

[1laHO TepMOXMMUMUYECKOE YpaBHEHME peaKkLM pasfioXxXeHuns amxpomarTa
aMMOHWA:

(NH4)2Cr0O7 = N5 + Cro03 + 4H,0 + 300 k[

B pe3ynbTaTte peakuum Bbiaenmnnochk 75 KK TennoTbl. CKOMbKO rpaMmMoB
okcumaa xpomadlll) obpazoBsanoch?

(OTBET OKpyrnnTe Ao Bav»kanLiero uenoro ymcna.)
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B pesynsTaTe peakuuu, TEPMOXMMUYECKOe YPaBHEHWE KOTOpOM
2Ha(r) + Oa(r) = 2H20(r) + 484 kIk,

sblaenMnoce 968 xkx TennoTsl. Beiducnute 00béM (K. y.) 8040p0oAa, BCTYNMBLIEro 8 peakuun:. OTBET YKaXHUTE B8 AUTPaX C
TOUHOCTHH0 40 AECATLIX.
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27 | 3apaume 27 N2 21059

BbluMCAMTe MACCy HMUTpaTa Kanus, KOTOpbiA cneayeT pacTsopuTe B 150 r pacTeopa ¢ MaccoBow aonew 3tow conwv 10% ans
nony4yeHUAa pacTeopa ¢ MaccoBon gonen 12%. OTBET 4aiTe B rpaliMax TOYHOCTEH 40 AECATHIX.
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28 | 3apanme 28 N2 21060

Kakov 06uéM Boaopoaa noTpebyeTca Ans NOAHOIO riapuposaxKs 5,6 n nponera? O6bEMb! ra30s M3MepeHsl 8 0AWHAKOBLIX
ycnoBsusx. OTBET 43iTe B IMTPaX C TONHOCTSIO0 40 AECATHIX.

BoccraKoenexne okcnaa xeneza(Ill) NpoTexaeT B COOTEETCTBUM C TEPMOXMMAYECKUM YPABHEHMEM PeaKLmm:
FeaO3(re.) + 3Ha(r) = 2Fe(re.) + 3H20(r)  89.6 kIx.

BbiuMCnUTe KONMYECTBO TENNOTLI, KOTOPOE NOrA0TUNOCL NPpK BOCCTaHoBNeHun 10 Monb oxcmaa xenesa(Ill). OTeer gaite 8
KX C TOYHOCTHH 40 UenbiX.




29 | 3apanme 29 N2 21061

BbluncanTe Maccy Kucnopoaa, HeobxoamMoro ANA NOAHOroO CKUrakusa 6,72 n (H. y.) ceposoaopoga. OTBeT 4aiTe 8 rpamMMax
C TOYHOCTBI0 [0 4ECATHIX.

OTgeT:







